



8 апреля на внеочередной двадцать седьмой сессии Государственного Совета Чувашской Республики четвертого созыва Президент Чувашии Николай Федоров представил кандидатуру Нины Суслоновой на должность Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики. Этому предшествовала отставка премьер-министра Сергея Гапликова по его просьбе в связи с переходом на новую работу заместителем вице-преьера – руководителя аппарата Правительства России.

Глава республики отметил, что Н.Суслонову хорошо знают в республике и за ее пределами: «Нину Владимировну несколько раз приглашали работать в Правительство России. Она – равнодушный к судьбе Чувашии человек и высокопрофессиональный руководитель». Президент также подчеркнул, что, будучи министром, Нина Владимировна решала вопросы самых важных сфер, и сейчас на нее возложена еще большая ответственность.

До этого назначения Нина Владимировна занимала пост заместителя Председателя Кабинета Министров – министра здравоохранения и социального развития Чувашской Республики.

От имени многотысячного коллектива Чувашского госуниверситета им. И.Н.Ульянова поздравляем Нину Владимировну Суслонову (кстати, выпускницу медицинского факультета Чувашского госуниверситета им. И.Н. Ульянова) с высоким назначением и желаем самого хорошего и доброго на ответственной должности!